INFORMACIJE I UPUTE ZA TABLETE IZ PROJEKTA e-škole faza II.
Šk.godina 2021. /2022.
· Karakteristike tableta: S&T – tablet 8788_7
10,1 ¨ ekran FHD rezolucije, 8 jezgreni procesor, 2.0 GHz, 3 GB RAM,
 2 kamere; prednja 2 MP, stražnja 2MP, Baterija 8000 mAh  Li, podržava 4G LTE mreže, utor za nano karticu.

· Učenici preuzimaju tablete na korištenje do završetka osmog razreda. 
· Svi tableti su jednaki  i namijenjeni su isključivo u obrazovne svrhe. Stoga su tableti ograničeni i ne omogućuju instalaciju aplikacija i surfanje neprimjerenog sadržaja.  Sve aplikacije se instaliraju i ažuriraju putem sustava MDM.
· Svi tableti su povezani u sustav MDM koji prati aktivnosti na tabletu, omogućuje instalaciju aplikacija i programa te upravlja postavkama. Iz tog razloga je strogo zabranjeno vraćanje tableta na tvorničke postavke. 
· Tableti se mogu priključiti na bilo koju Wi-Fi mrežu (kućnu, privatnu). Ukoliko netko nema kućni Internet, može mu se dodijeliti SIM kartica koja je također ograničena podatkovnim prometom za obrazovne svrhe, a ostali promet se naplaćuje po redovnim cijenama teleoperatera čija je kartica.
· Sve poteškoće u radu tableta  treba prijaviti administratoru škole ili profesoru informatike te će biti otklonjene u danom roku, ovisno o vrsti kvara i radu ovlaštenog servisa. Mehanička oštećenja su izuzeta od garancije stoga trošak slanja i popravka snosi roditelj.
· Etui je prilijepljen za tablet i ne može se skinuti. Prilikom skidanja može doći do oštećenja tipki za paljenje i podešavanje tona – ne skidajte etui !
· Svi tableti imaju postavljeni PIN : 1111 (Molimo nemojte mijenjati pin, jer ukoliko zaboravite novi pin moramo resetirati tablet i gubite sve svoje podatke)
· [bookmark: _GoBack]Kako bi uređaji nesmetano radili, potrebno ih je redovito spojiti na punjač i povezati da Internet zbog preuzimanja ažuriranja i novih aplikacija

